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Особистісні якості як важливий вектор саморозвитку

У надскладних умовах сучасного суспільства ступінь і
особливості проявів особистісних якостей, творчих здібностей
особистості, умінь самостійно здобувати нові знання та вміння
розв'язувати проблеми, орієнтуватися в житті суспільства
стають ще більш актуальними та набувають особливого
значення.

За основними положеннями відомих українських психологів
(І.Бех, Т.Лисянська, Ю.Приходько) особистість – це унікальне
поєднання характеристик і поведінки, які включать ключові
риси, інтереси, мотивації, цінності, навички та емоційні реакції,
визначають, як людина взаємодіє зі світом на певному етапі
свого життя. Особистість найчастіше визначають як людину в
сукупності набутих соціальних якостей.

У будь-якої людині завжди є ті, особливості особистості, над
якими варто попрацювати, вдосконалити, але наявність їх
повинно бути не проблемою, а стимулом до розвитку і
зростання. Разом з тим, є чимало людей, у структурі особистості
яких переважають тільки позитивні людські якості. Отож,
зібравши їх воєдино, можна отримати повний психологічний
портрет людини. Особистісні якості – це відносно стійкі
характеристики особистості, що виявляються через ставлення до
дійсності, до навколишнього, до себе у поведінці та діяльності
людини, як члена суспільства, як індивідуальності, що
розвивається й удосконалюються упродовж життя. Особистісні
якості – це стержневі характеристики людини, які визначають
почуття, емоції, переконання, віру – усе те, що робить людину
людиною.

Якщо знання власне особистісних якостей потрібне для того,
щоб розуміти як далі розвиватися удосконалювати себе, то
знання особистісних якостей особливостей іншої людини,
дозволяє визначити сумісність з нею, налагодження співпраці
тощо.
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Оскільки особистісні якості проявляються у різних видах
діяльності, то початок шкільного навчання є сприятливим
періодом для їх формування у дітей молодшого шкільного віку.
При цьому, основне завдання вчителя спочатку визначити, які
якості особистості він хочемо виховати в дитини, а потім
поглянути на себе – чи характерні вони власне нього. Якщо цих
якостей немає, тоді маємо усвідомити: виховати їх в наших дітях
ми не зможемо, поки не почнемо змінюватися самі.

Іншим видом діяльності, мета якої створення умов для
реалізації дітьми своїх пізнавальних інтересів, здібностей, у
різних сферах життєдіяльності, цілеспрямованості й
працездатності, сумлінності й лідерства, комунікативності є
позаурочна діяльність. У позаурочний час створені найбільш
сприятливі умови щодо розвитку творчого потенціалу
особистості, її задатків і здібностей, для пізнання себе як
особистості, навчанню вільно взаємодіяти з ровесниками,
відкрито виражати свої думки тощо. Така організація
позаурочної діяльності відкриває шлях до самореалізації учнів у
різних її видах, сприяє розвитку особистісних якостей як
важливого. вектору саморозвитку.
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